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2016年 第05号（总第 五 期）

主办/东辰学校党委           2016年12月06日
爱岗敬业创形象  踏实进取争一流
        全心全意干事业  无怨无悔着春秋

——记高中部月度“党员先锋”  赵恒锋

    “爱心”是教师工作中不可或缺的情操，也是教师工作的主旋律，可以说，没有爱就没有教育。十年来，做为一名年轻教师，凭着对教育事业的强烈责任感，把自己的愿望和抱负都倾注在我所热爱的事业上；凭着一腔矢志不渝的信念和热情，把对党的教育事业的忠诚，对本职工作的热爱，全部默默溶铸于自己从事的事业中。用自己的实际行动认真践行着我的职责。我用自己的实际行动认真践行“三个代表”，用行动诠释着一名年轻的党员全心全意为人民服务的宗旨，处处以身作则。赢得了组织的认可，家长的信任，孩子的喜爱。工作中，我曾多次被评为优秀班主任、优秀青年教师、高考先进个人、家长信得过的好老师。回顾过往，以下方面应该对自己加以肯定：

一、思想上严于律己，把党的教育事业看成自己终身追求的幸福。
　　作为一名党员，时刻坚定共产主义信念，积极参加“科学发展观”学习活动，笔记详细认真，体会总结深刻，努力使自己的行为和党的要求保持一致，规范个人的言行，紧密团结在学校党支部的周围，让自己的思想行动和组织保持一致，处处起模范作用。有这样一句话：共产党员是块砖，哪里需要哪里搬。做为一名共产党员，就应该体现“一块砖”的精神。

     在多年的教育教学中，为了提高自己的理论认识水平，适应新形势下的教育工作，我认真地参加了学校组织的政治理论学习，贯彻和学习了邓小平理论和“三个代表”的重要思想。注重学生的思想政治教育，坚持把思想政治教育贯穿于教学活动之中。我知道孩子是祖国明天的希望，他们在观念和习惯上应接受健康向上的教育、培养高尚的情操、树立完美的人格，无论对今后的发展还是对国家和民族的未来，都具有奠基性的意义。为此，努力把学生培养成德、智、体全面发展的人作为我在教育教学上一个义不容辞的责任。

如果孩子是花，那么我就是雨，滴滴滋润孩子纯洁的心田，如果孩子是树，那我就是太阳，缕缕阳光伴随孩子的成长。我是一位教师，我心甘情愿把一生放在教育这块沃土上辛勤地耕耘，播洒希望的种子，期待收获的明天。“脚踏实地，大胆创新”是我教书育人的座右铭。认真学习新教学大纲，以新思路、新方法来指导工作。认真备课、上课，扎扎实实地打好基础，出色地完成教学任务。在教学中我不是照本宣科，而是以各种教学方式营造轻松、活泼、上进的学习氛围，用学生乐于接受的方法来教学。
   二、工作中能注重合作，追求创新，管理上注重细节，能抓落实。

   注重个人教学能力的培养和提高，在成功的教学中彰显自己的人格魅力。我热爱教育事业，努力提高教学质量，千方百计地改进教学工作，努力提高学生的知识水平和培养学生分析和解决问题的能力。对教学研究有兴趣，不断总结教学经验，一丝不苟地完成每一项教学工作，努力提高教学艺术水平，力争精益求精。并在课堂中进行高效课堂实践和探索，取得了良好的效果。能为学生在知识、思想上排忧解难。始终坚持对学生进行素质教育，减轻学生的负担，每一节课的练习、作业都经过精选，力争让学生在轻松、愉快的气氛中学习语文。随着教改的发展，他不断学习新的教学理论，更新教学理念并应用在实际教学中。

爱一行才能钻一行。对教育事业的爱，我在工作中不太关注个人得失，而是执着于不懈地钻研。我深信：扎实的基础是完成工作的保证。利用工作之余，多方搜集材料，阅读报刊、上网搜集最新教育信息，转变教育观念，了解课改的新动向。多年来，我持之以恒地主动学习课改理论，掌握《新课标》的基本精神，阅读了大量的素质教育和新课改革的理论书籍，写了读书笔记和读书心得，使自己的教育理念始终走在课改时代的前列，以便更好地服务于教育教学工作。在自身学习上，我也不甘落后，积极参加各类培训学习。我除了干好自己的本职工作外，还利用业余时间自学专业知识。为了能有理有据地与家长进行沟通交流以及更科学地解决工作中遇到的实际问题，我还从网上购买了《成长比成功更重要》，借读了《和孩子划清界限》、《谁拿走了孩子的幸福》等书籍，并认真做好笔记。从书中寻找工作中感到困惑的、不太理解的问题的答案。通过学习我明白了只要努力学习就没有实现不了的目标，这是我的亲身感受。

 在三尺讲台上，我认真执行党的教育路线、方针、政策，严格按照党的教育政策、教学大纲教书育人、为人师表，全心全意做好教书育人工作。无论在任何岗位，我都以高度的责任感和事业心将全部的热情投入到工作中去，以培养有理想、有道德、有纪律、有文化的社会主义事业接班人为己任，志存高远、爱岗敬业、乐于奉献，自觉履行教书育人的神圣职责。

泰戈尔说过：果实的事业是伟大的，花的事业是甜美的，叶的事业是平凡的。多年来在平凡的岗位上，我始终以一名共产党员的标准严格要求自己，当好表率，并以个人的人格魅力去影响身边的同事。我心中只有一个愿望----把心中所有的温情化作无数份爱心奉献给了我所热爱的教育事业、把爱与智慧献给了活泼可爱的同学们。一份耕耘，一份收获。作为一名普通的人民教师，我将会一如既往，孜孜不倦地继续为我们的教育事业奉献一点绵薄之力。
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